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OAHITEE: (0) Aev emTpémeron 1] YPHOT VIOAOYIGTIKNG PXavig.
(B) AmayopebsTar  ypiion Swpborikoed VYPOO.
(y) No ypaoete pe pehdvi pnhe 1§ padpo.

MEPQE A: Ané T 15 _epothosig va_arevricste péve tig 12. Kabe opé .andwno-n
Pabporoyeiton pe t povada.

1. Na xévete 115 npageig:
@) (7Y +(-5)=
By (-12)+(+3)=

7 (-3).(4)=
8) (-20):(+2)=

2. No coprhnphoere 1o kevie dote va stvar opbég ov webtn e,
] L
a) 33 =3 B (-2)° +(-2)=(-2)

v (3SE3” 8 [-4)=1

3. No M0el n etiowon:

3(x+4)+4(yx-5)=2(x*6)




4. No Ppeite 10 spfoddv ko v nepipetpo oploymviov mov £ya pikog o =10 cm ko mhdrog
B=8cm.

5. Na xdvets 1¢ npatew:

a) {(-715-2)-(-3+6-7)=

py (-12)+(-3).(5)

" 6. No Aol N avicoon xm va nopuotadel ypagud.

5-3>2(x+3)

7. Na Ppsite 10 epPadov tpomeliov mov éxet fdoeg P,= § cm , B,=10cm «at dyog=6cm.

8. Na Ppeite to ¥ oTg MO KATO avaAoyies:
8 +2 4
0'.) ‘;“r = — By B) x— = —
2 x oy~ 3



9. To epPaddv tprydvon eivar E=48cm® kv n Péon tov B=12cm. No Ppeize 10 aviiotoyo

YOG,

10. Na pepioete tov apllpd 72 oe pépn avéroyae mpog Toug opfuodg 2,3 ke 4.

#+

11. TIdoo toko divovv £ 6000 npog 8% yw 2 ypdvia;

12. Na yplyete 08 NOPOT g Sovopng o To KaTe:
) 76 73 = ) .(31)4 L3 =

y) 2°.8.16= &) 252.5%125=

13. Na ppeite 10 gppadov xail ™) nepiperpo opboymvion Tprydhvov ABI' (A =90°) mov &8

AB=6 ¢m ko Al'=8 cm.




14, Tlpoc nowo emtério TPEREL VO TOKIGOUNE £4000 i éva xpovo 1 v wapovps 1dx0 }[-480.

15. No Moete v avicwon:

x+2 x-1 2x+10
—~—+ <

3 2 6

MEPQZX. B: Ané g 6 uoxiiosic va Aboste péve e 4. Kaba doxnen Pabporoyeiton pe $vo
povadec,

1. No Ppeite m R tov mo kdre TOPUCTACEDV:

o) {~18)+2(-3) —4(-2) +3(-5) +2(~1) "=

B (6+10)-[-5-(7-3)+(5-9)+[7-(6+9)]=

v



2. No hvbei n stiowon:

x—5 x-2 2x+l1

3 2 4

_x—l
6

3. No PBpeite Tig xowvég Abosig TV aIGOCEDV:

I(x+1)-4>8 Ko x4l xol 249
2 3 6

4. Nao ppeite 10 spfadov xkm ™ xepipetpo poppov mov Exet daydviovg §,=12cm xot §,=16cm.



rl

5. loooxshic tpantlio ABT'A et Baosic AB=6em Al=I2cm xai VYo v
epPodov k) mepiperpo tov Tpansliov.

6. Av. kot a+B=55 va Ppelte @ @ xo P.

™R
-3
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=4cm. No Bpeits 1o




